

15.06.2021.год.

Библиотеци у Шиду поклонене књиге за слијепе и слабовиде

Представништво Републике Српске у Србији поклонило је данас Народној библиотеци „Симеон Пишчевић“ у Шиду књиге на Брајевом писму и аудио-књиге у издању Специјалне библиотеке за слијепе и слабовиде лица Републике Српске, у оквиру своје акције донирања књига библиотекама у Србији.



Предсједник Скупштине општине Шид Тихомир Стаменковић захвалио је за поклон и истакао да ће он омогућити слијепим и слабовидим лицима општине Шид да уживају у дјелима писаца који су стварали на овом простору, али и бити инспирација да се набави још оваквих књига.

Директор Специјалне библиотеке за слијепе и слабовиде лица Републике Српске Желимир Радиновић објаснио је да донација садржи књиге на Брајевом писму и у аудио-форми, међу којима је највише наслова из едиције „Један писац – једна књига-2“, гдје писци из Републике Српске прочитају једну своју књигу, што се сними у тонском студију Специјалне библиотеке.

„Овдје су и дјела из едиције `Великани`, гдје смо настојали да познате људе представимо на другачији начин“, рекао је Радиновић.

Радиновић је истакао да је донација резултат и настојања да се афирмише стваралаштво слијепих и слабовидих и покаже да ти људи, изузетних стваралачких потенцијала, јесу интегралних дио друштава и у Србији и у Српској.

Напомињући да је односе према особама са инвалидитетом показатељ и степена развоја једног друштва, Радиновић је подсјетио да је донација реализована и захваљујући Споразуму о специјалним паралелним везама Србије и Српске, као и споразуму два министарства културе – о јединственом српском културном простору, али и у складу са Конвенцијом УН о правима особа са инвалидитетом.

Сарадник за културу у Представништву Републике Српске у Србији Борислав Максимовић истакао је да је ова посјета добар наставак сарадње са општином Шид, која је започета приликом прошле донације књига издавача из Републике Српске.

„Наш план је да наставимо сарадњу са Шидом кроз културне манифестације и разне облике економске сарадње који су планирани у будућности“, рекао је Максимовић.

Директор Народне библиотеке у Шиду Славица Варничкић рекла је да је поносна на сарадњу институција Србије и Републике Српске и захвалила Представништву Републике Српске у Србији и за претходну, прву донацију од 350 књига.

„Уз мали број библиотека у Србији које имају књиге на Брајевом писму и аудио-књиге за слепе и слабовиде и наша библиотека ће сада имати један такав одељак“, рекла је Варничкићева.



У просторијама Библиотеке данас је и књижевница из Бањалуке Борка Тадић извела своју монодраму „У знаку бијелог штапа“.

„То је животна прича старије жене која прича шта значи бијели штап слијепом човјеку, са

чиме се слијепи људи суочавају. Има ту и занимљивих анегдота, али и оних болних гдје су слијепи људи понижени. Најважније да ту монодраму чују и виде људи здравог вида“, навела је Тадићева.